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Ve dnech 25. až 27. května 2011 se v Centru pro pomoc dětem a mládeži  Český 
Krumlov (CPDM) uskutečnilo přípravné setkání vedoucích evropské výměny mládeže 
s názvem MEDIALIZE IT. Vlastní projekt se  uskuteční v Českém Krumlově ve dnech 
od 22. do 31. srpna 2011.  
 
Projektu, jehož organizátorem je CPDM Český Krumlov, se v srpnu zúčastní 
šestičlenné národní skupiny mladých lidí ze Slovenska (Prievidza), Slovinska 
(Slovenj Gradec), Itálie (Torino), Portugalska (Carazzeda de Ansiaes) a České 
republiky (Český Krumlov).  
 
Uskutečnění přípravného setkání před projektem bylo důležité především pro 
vzájemné poznání jednotlivých vedoucích účastnických národních skupin, pro 
projednání naplánovaného programu projektu a také z hlediska vyladění technicko-
organizačních záležitostí – například způsobů dopravy do České republiky, rozpočtu 
projektu nebo přípravy národních skupin “doma“ před příjezdem na projekt . 
 
I přesto, že „opravdu“ programovým dnem setkání byl pouze čtvrtek 26. května 
(středa a pátek byly dny příjezdový a odjezdový), tak toho účastníci setkání stihli 
v tento den velmi mnoho.   
Dopoledne bylo věnováno nejdříve prezentaci činnosti CPDM. Poté se pak národní 
vedoucí skupin a někteří budoucí mladí účastníci projektu zabývali programovou a 
organizační přípravou projektu a před obědem si ještě všichni stačili udělat krátkou 
exkurzi pro pracovištích CPM na Špičáku. 
 
 

 
Přijetí na radnici 

 
Odpoledne byla celá skupina přijata vrcholnými představiteli města – starostou města 
Daliborem Cardou a místostarostkou Jitkou Zikmundovou. Necelá hodinka ještě 
zbyla na prohlídku Musea Fotoateliér Seidel a poté všichni odjeli do Zátoně u Větřní 
na „rekognoskaci terénu“ – prohlídku turistické základny Domu dětí a mládeže Český 



Krumlov, která bude místem ubytování účastníků srpnového projektu a budou zde 
probíhat i některé projektové aktivity. Na závěr dne účastníci absolvovali večerní 
prohlídku historickým centrem města Českého Krumlova. 
V pátek 27. května ráno se pak všichni účastníci přípravné schůzky  rozjeli do svých 
domovů.  
 

 
Před Museem Fotoateliér Seidel 

 
Nyní bude všechny národní skupiny čekat v jejich zemích období příprav na projekt. 
Nejvíce práce však bude mít hostitelská organizace CPDM Český Krumlov, která 
musí připravit veškeré obsahové, programové a logistické  záležitosti tak, aby projekt 
byl co nejúspěšnější. 
 
 

Stručná informace o projektu EU výměny mládeže MEDIALIZE IT 
Cílem projektu je především aktivně zpřístupnit oblasti současné moderní výměny a přenosu 
informací a komunikace mezi lidmi, která je zprostředkovaná pomocí různých médií 
(obrazový video-záznam-dokument, tištěná média a jejich elektronická-internetová podoba 
včetně fotografie, rádiový pořad/přenos včetně hudebních částí,…).            
Účastníci projektu si budou moci jednak vyzkoušet a porovnat jednotlivá výše zmíněná 
média, a dále si pomocí připravených aktivit, zaměřených na práci s moderními médii, 
osvojit, především týmově, dovednosti, znalosti a schopnosti v práci v těchto jednotlivých 
oblastech. 
Projekt otevírá na „mezinárodní úrovni“ problematiku moderních médií, přenosu informací a  
komunikace s využitím dosavadních zkušeností a kapacit CPDM, o.p.s. Český Krumlov 
v této práci s českými mládežníky.   
Prostřednictvím cílených aktivit si účastníci (především ve formě týmů národnostně 
„namixovaných“) budou moci vyzkoušet práci s filmem, rádiem, fotografií, hudbou a tištěnou i 
elektronickou (webovou) formou „novin“. Projekt zároveň účastníkům projektu, v rámci 
doprovodných (uvolňovacích) programů,  nabídne a poskytne zážitky z her a exkursních 
programů, které budou, pomocí aktivních forem neformálního a interaktivního vzdělávání, 
zpřístupňovat jednotlivá média.    



Projekt má další doprovodné cíle. Jsou to především: interkulturní poznávání sociálních a 
historicko-kulturních realit zúčastněných zemí na projektu (poznávání kulturní rozmanitosti), 
informace a pomoc rozvoji dobrovolnictví mladých lidí směrem ke svému okolí (motivování 
k dobrovolné participaci mladých lidí na obecně prospěšných činnostech).  
Projekt podpoří rozvoj celoživotního vzdělávání a zvyšování klíčových kompetencí účastníků.  
 
 
 

Projekt evropské výměny mládeže MEDIALIZE IT je uskutečňován za podpory programu 
Evropské unie Mládež v akci  prostřednictvím „České národní agentury Mládež“ NIDM 

MŠMT  
 

     
www.mladezvakci.cz  

 
 
 

Na podpoře realizace projektu se dále podíleji: 
Město Český Krumlov a Českokrumlovský rozvojový fond, s.r.o. 

 
 
 

Realizace projektu: 
 

 
Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov  

a 
jeho projektová pracoviště 

 
ICM – Informační centrum pro mládež 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Bouda 
Mládežnické internetové Rádio ICM 

Hudební studio mladých     
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